

# 枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 43 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年12月9日

---

## 本期目录

明清河参加音乐与舞蹈学院主题教育专题民主生活会 .....	- 2 -
曹胜强指导光电工程学院专题民主生活会 .....	- 3 -
李丽清指导体育学院主题教育专题民主生活会 .....	- 4 -
曾宪明参加文学院主题教育专题组织生活会 .....	- 6 -

## 明清河参加音乐与舞蹈学院主题教育专题民主生活会

12月6日下午，音乐与舞蹈学院在3002会议室召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会，副校长明清河、校第四巡回指导组组长侯宗华及成员到会指导。学院党总支班子参加会议，党总支书记高原主持会议。

会上，高原首先对音乐与舞蹈学院此次专题民主生活会的准备情况做了汇报，并代表学院党总支班子作检视剖析。其他党员处级以上干部紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，围绕“不忘初心、牢记使命”主题，按照“四个对照”“四个找一找”“五个方面的差距”“十八个是否”“四个扎实”的要求，结合个人思想和工作实际，依次进行个人检视剖析发言，互相诚恳提出批评意见。大家自我批评不护短，互相批评不绕弯，既找出问题，更提出希望，整改措施方向明确，思路清晰，会议切实达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

明清河对此次专题民主生活会给予了充分肯定，认为会议前期工作准备充分，党总支班子及成员能够联系实际，聚焦主题，突出问题和效果导向进行认真剖析，查摆问题比较准确，民主氛围比较浓厚，原因剖析比较到位，整改措施比较明确，相互之间批评意见辣味足，符合民主生活会的各项要求。同时，个别同志查摆问题还不够深入，整改措施还不够有力。

结合下一步的工作，明清河提出三点要求，一是要在持

续深化学习上下功夫。要结合学院的特点，将理论学习成果转化为解决问题的思路和方法，构建高水平应用型人才培养体系。二是在整改落实上下功夫。突出问题导向，在全校发挥美育教育功能。三是在学院制度化建设、规范化建设和治理能力上下功夫。坚持立德树人根本任务，将思想政治教育贯穿于教育教学全过程，培养德智体美劳全面发展的人才，为学校高水平应用型大学建设贡献自己的力量。

侯宗华认为，此次会议开得标准高、程序严，达到了民主生活会的预期效果。高原做了表态发言，表示总支班子将认真梳理同志们提出的问题和不足，继续在抓好学习上下功夫，在查摆问题上用实劲，在整改落实上求实效，推动音乐与舞蹈学院的改革与发展迈向新台阶。

### **曹胜强指导光电工程学院专题民主生活会**

12月6日上午，光电工程学院在综合实验楼S101室召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。校党委书记曹胜强，校主题教育第一巡回指导组组长赵修杰及成员到会指导。学院党总支班子成员马伟、韦德泉、王福亮、梁兰菊参加会议，各党支部书记列席会议。会议由院党总支书记马伟主持。

马伟首先代表班子作检视剖析，聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，重点从“四个对照”“四个找一找”等方面查找了存在的差距和不足，深刻剖析了问题产生的根源，并提出了具体整改措施。随后，班子成员马伟、韦德泉、王福亮、

梁兰菊逐一进行个人检视剖析，本着对学院负责、对同志负责的态度，相互之间开展了客观严肃的批评和自我批评，达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

曹胜强对本次专题民主生活会给予充分肯定，指出学院党总支班子及成员能正视问题、直面不足，剖析问题全面深刻。为更好开展下一步工作，曹胜强提出三点要求：一要继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在学懂弄通做实上下功夫；二要扎实做好民主生活会的整改落实工作，着力解决师生关注的热点难点问题，让师生切实感受到主题教育带来的实效；三要持续巩固主题教育成果，不断练内功、强本领，打造过硬党组织。

马伟代表班子进行表态发言，表示会后将进一步提炼和梳理存在的问题，抓好整改落实，在实际工作中以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，切实增强政治定力和担当精神，始终做到忠诚坚定、担当尽责，肩负起新时代赋予的光荣使命。

### **李丽清指导体育学院主题教育专题民主生活会**

12月6日上午，体育学院在体育楼201资料室召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。副校长李丽清、校第四巡回指导组组长侯宗华及成员到会指导。学院党总支班子成员宋建修、谢旭东、徐德刚、李丽参加会议，教研室主任、科级干部列席会议。会议由院党总支书记宋建修主持。

会上，宋建修首先汇报了体育学院专题民主生活会的准

备情况，并代表党总支班子作检视剖析，深刻查摆了班子存在的问题，剖析了问题产生的原因，明确了下一步的整改措施。随后，班子成员结合个人思想和工作实际，逐一进行个人检视剖析发言，并严肃认真地开展了批评和自我批评。同志们自我批评不护短，互相批评不绕弯，切实达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

李丽清对此次专题民主生活会给予充分肯定，指出会议前期工作准备充分，党总支班子及成员能够联系实际，聚焦主题，认真剖析，查摆问题准确，整改措施明确，批评意见辣味足。为更好开展下步工作，李丽清提出三点要求：一是继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神。二是抓好整改落实。根据查摆出的问题制定整改方案，以钉钉子的精神抓好整改落实，使广大师生对主题教育带来的改变看得见、摸得着、有感受。三是正确运用会议成果，指导所属党支部开好组织生活会。要齐心协力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，为学校建设高水平应用型大学贡献力量。

侯宗华认为，此次专题民主生活会检视剖析问题态度认真，真正把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，是一次高质量的会议。学院应以此次会议为契机，切实推动主题教育取得实效。宋建修最后作表态发言，表示学院党总支班子将认真梳理问题和不足，按照有关要求做好整改落实，切实提升学院管理服务育人水平，为学校事业发展贡献力量。

## 曾宪明参加文学院主题教育专题组织生活会

12月6日下午，文学院“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会在文科楼219会议室召开，校党委副书记曾宪明参加会议。文学院教工第一党支部全体党员参加了会议。会议由文学院教工第一党支部书记李思华主持。

会上，李思华对会议准备情况、会议主题、会议议程及要求作了简要说明，并代表支部班子作了检视剖析，之后与会党员逐一进行批评与自我批评。大家结合自身工作，开诚布公，畅所欲言，查摆问题，明确改进方向，检视剖析问题态度端正，展示问题全面客观。大家表示，要坚守初心，担好使命，检视差距，狠抓落实；要真正把“四个意识”“四个自信”和“两个维护”铸入灵魂并见诸行动；要铸就忠诚担当的品格，坚持求真务实，改进工作作风，提高党性修养，提升育人本领，以实际行动推动学院各项工作再上新台阶。

曾宪明不时与大家交流互动，关心文学院教职工的工作情况，勉励大家要刀刃向内改掉问题，深入剖析问题成因，要继续加强学习，坚持把学习放在首位，突出重点，结合实际，特别是要加强对党的十九届四中全会精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想的学习，在学深悟

透、融会贯通上下功夫，增强贯彻落实的坚定性和自觉性，理论指导实践，更好地开展本职工作。

文学院党总支书记史大丰作表态发言，表示一定要密切联系群众，脚踏实地，真抓实干，一步一个脚印地做好每一项工作；要敢于担当责任，勇于直面矛盾，始终保持奋发有为的精神状态；要敢于直面风险挑战，积极主动作为，以坚韧不拔的意志和无私无畏的勇气，推动文学院改革和发展更上一层楼。